

Zasavski udovnik

GLASILO OSVOBODILNE FRONTE OKRAJA TRBOVLJE

Leto 11.

TRBOVLJE, 14. oktobra 1949.

Štev. 40.

15 let »Ljudske pravice«

5. oktobra 1934 — torej pred 15 leti je izšla v Dolnji Lendavi pod uredništvom pisatelja Miška Kranjca prva številka »Ljudske pravice«. Po vsem videzu in obsegu je bil to neznaten listič, ki si je vrhu tega nadel skromen podnaslov »tednik za gospodarstvo in prosveto« in za katerega so splošno mislili, da bo tako skromno zopet izginil, kakor se je pojavil.

Pod to skromnostjo pa je tlela genialna, revolucionarna zamisel, mojstrski pritajena, ki pa je takoj vzburla deželno daleč nazven iz Prekmurja. Prva številka je obljubila, da bo stala vedno na strani delovnega ljudstva, da bo spremljala njegovo borbo in poročala o njem, kar je dalo slutiti, da gre to pot za novo ofenzivo prebujene in pomlajene Partije.

To je delovno ljudstvo tudi hipoma razumelo. Skromni listič si je v kratkem času utrl pot po vsej Sloveniji in pozival vse delovne ljudi, delavstvo in kmete, da se združijo v »slovensko fronto ljudske svobode«, v »enotno akcijo delavskega razreda in kmetov«.

Z vseh strani so se pričeli oglašati delavci, kmetje, obrtniki, ki so pričeli razgrinjati tedanjo bedo slovenskega ljudstva od sramotnega propadanja slovenskega kmeta, izžemanja viničarjev, ču brezposelnosti v trboveljskih revirjih in industrijskih centrih.

S temi podobami iz vseh krajev naše domovine se je v sleherni številki zlivljal v harmonično celoto političen del lista, za katerega sta prispevala največ snovi tov. Kardelj in Kidrič in ki sta nakazovala pot, ki pelje do osvobojenja. Zato je postala ljudska pravica že takoj o početku klicar in organizator odpora delovnih množic, s tem pa se je pričelo njeno preganjanje po tedanji reakciji, kateri je bil na čelu dr. Korošec. Septembra leta 1935 se je morala seliti v Ljubljano ter je bila od notranjega ministrstva prepovedana. Sele koncem leta 1939. je zopet oživila v Zagrebu kot »Nova ljudska pravica«. Takoj po prvi številki je tov. Kardelj znova zahteval njene naloge, namreč, da je list slovenskih delovnih ljudi po mestih in vaseh in da mora vsekakor zastopati koristi delovnega ljudstva po mestih in vaseh. Ta številka je bila zaplenjena, v januarju 1941. leta pa je zopet pričela izhajati, a ilegalno. V ilegalnosti je ostala vse do narodnoosvobodilne vojne. Tekom narodnoosvobodilne vojne je izhajala Pravica redno na osvobojenem ozemlju in postala organ KPS, kar je še danes.

Ta skromen opis nam seveda ne more prikazati prebogatega dela, ki ga je opravila »Ljudska pravica« v prvih letih svoje zgodovine. »Ljudska pravica« je nadvse dragocen dokument zgodovinske resnice, ki z vsako svojo stranjo priča, kako je kovalo naše partijsko vodstvo zvezo delovnega ljudstva, kako neustrašno in vztrajno je budilo in zbiralo revolucionarne energije in kako nas le zategadelj ni našel val velike preizkušnje nepripravljenih, marveč kot revolucionarje in partizane.

Opekarna rudnika v Trbovljah je 12. oktobra ob 10. dopoldne dosegla plan produkcije surove opeke za leto 1949.

Vedno bolj se širi pokret za večjo storilnost dela

V tekmovanju za večjo storilnost dela, ni uspelo Zagoriško preseči svojega rekorda

Tekmovanje za večjo storilnost dela v rudarstvu, katerega je pričel znani rudar iz Breze Alija Sirotanovič, je zavzelo širok razmah širom naše zemlje. Tudi v rudnikih zasavskega bazena so rudarji pričeli po tej metodi dela in dosegli velike uspehe. Imena Zagorišek, Petek, Magister, Klemen, Drnovšek in Kmet, so danes znana širom naše domovine.

Na nedeljsko tekmovanje, ki se je vršilo dne 9. X. so se rudarji trboveljskega rudnika temeljito pripravili. »Vse rekorde v rudarstvu moramo preseči« je dejal sedemkratni udarnik Zagorišek Anton, ko je sprejel v petek dne 7. X. poziv brigade »Mihe Marinka« iz Vzhodnega obrata za nedeljsko tekmovanje. Prekoračiti vse rekorde v rudarstvu in tudi zadnjega, ki so ga dosegli sovjetski rudarji, pokazati vsemu svetu, kako se gradi socializem, je bil cilj tekmovalcev. Za nedeljsko tekmovanje so se izvršile temeljite priprave. Tekmovale so tri brigade: brigada, ki nosi ime ministra Svetožarja Vukmanoviča - Tempa pod vodstvom brigadirja Zagoriška Antona na Zapadnem obratu, brigada tov. Magistra Franca tudi na Zapadnem obratu in brigada »Mihe Marinka« na Vzhodnem obratu. Danes moramo pokazati vsem našim obrekovalcem kaj zmora človek, ki zavestno gradi socializem, je vzkljubil rudar Zagorišek Anton, ko je odhajal s svojo brigado na delovišče. To tudi bomo, so mu odgovarjali rudarji.

Tekmovanje se je pričelo. Zapela so odkopna kladiva, stresaljke so sprejemale dragoceno rudo in že so se pokazali prvi rezultati.

Brigada Antona Zagoriška, sestojča iz 7 mož, je dosegla ob 8. uri 125 ton premoga, ali 17.6 ton premoga na moža.

Brigada Franca Magistra, ki je štela tudi 7 mož, je dosegla ob 8. uri 82 ton ali na moža 12.4 tone.

Brigada »Mihe Marinka« pod vodstvom brigadirja Slavka Zeleznika je dosegla ob 8. uri 46.5 ton ali na moža 7.7 tone kljub temu, da je pričela zaradi tehničnih težkoč z delom šele ob 7. uri.

Ni ovire, ki bi premagala trboveljske rudarje. Rezultati ob 9. uri nam to jasno dokazujejo. Zagoriškova brigada je vodila. Dosegla je 225 ton, ali 32.1 tone na moža.

Magistrova brigada 150.75 ton ali 21.5 tone na moža, dočim je brigada »Mihe Marinka« dosegla ob 9. uri 72 ton, na moža torej 12.6 tone črne rude.

Na obrazih rudarjev si videl veliko voljo doseči tak rezultat, kakršen še ni bil dosežen v trboveljskem rudniku, pa tudi ne drugod. Enakomerno so peela odkopna kladiva, stresaljke so stresale dragoceno rudo v vagončke, tonaza se je dvigala. Ugotovljeni so bili novi rezultati.

Zagoriškova brigada je ob 10. uri dosegla že 230 ton ali na moža 33 ton. Zagoriškova brigada je v času med 9. in 10. uro dosegla majhen rezultat zaradi tega, ker je bil premog zelo trd in ga je bilo treba odstreljevati.

Magistrova brigada se je dvignila od 150 ton ob 9. uri na 196 ton ob 10. uri na moža 28 ton.

Brigada »Mihe Marinka« pa je dosegla ob 10. uri 121 ton, kar pride na moža 21.6 tone.

Tekmovali pa niso samo pri premo-

gu, temveč tudi na odkrivanju istega in to na dnevnem kopu v Dobrni, kjer je brigada tovariša Sinkovca odkopala že ob 8. uri 413 kubikov materiala, ki je bil prevržen. Ta uspeh, ki ga je dosegla brigada tovariša Sinkovca, je dosežen v normalnih prilikah pod istimi pogoji šele v dveh izmenah. Prvi del tekmovanja je končan. Rudarji nimate časa govoriti. Bliža se enajsta ura in doseženi so bili uspehi, ki nadkriljujejo vse dosedanje.

Brigada Antona Zagoriška je dosegla ob 11. uri 360 ton, kar znaša na moža 51.4 tone črnega premoga.

Brigada tovariša Magistra je dosegla ob 11. uri 244 ton, kar znese 35 ton na moža.

Brigada »Mihe Marinka«, ki je tekmovala pod zelo težkimi pogoji, pa je dosegla ob 11. uri 165 ton, kar znese na moža 27.5 tone. Ob 12. uri so bili rezultati naslednji: Brigada Antona Zagoriška 390 ton, na moža 55.7 tone.

Brigada tovariša Magistra 298 ton, na moža 42 tone.

Brigada »Mihe Marinka« 176 ton, na moža 29.3 tone.

Tekmovanje je prihajalo v zaključno

fazo. Le dajmo, danes moramo prekoračiti vse rekorde, se oglašajo brigadirji brigade »Vukmanoviča - Tempa« pod vodstvom brigadirja Antona Zagoriška. Tekmovanje se je končalo, rezultati pa so pokazali: Ob zaključku Zagoriškova brigada svojega zadnjega rekorda ni preseгла. Dosegla je 427 ton, kar pride na moža 61 ton, Magistrova brigada je dosegla 338 ton ali na moža 48.3 tone, brigada »Mihe Marinka«, ki je štela 6 mož pa je dosegla ob zaključku tekmovanja 232 ton, kar znese na moža 38.6 tone. Važno pa je poudariti to, da so brigade zaradi izrednih okoliščin tekmovale samo 7 ur in ne 8 ur, kakor običajno.

Brigade pa, ki so tekmovale na dnevnem kopu Dobrne so dosegle sledeče rezultate.

Tov. Kotar Erik je s svojim tov. Rozmanom Jož. presegl normo za 300%, Blatnik in Potokar za 50%, Gregorič in Čed pa za 40%. Tekmovala je tudi brigada tov. Sinkovca, ki je preseгла normo pri odkrivanju premoga za 300%. V osmih urah je odkrila in prevrgla 1078 kubičnih metrov materiala.

Delovni kolektiv CRD stoji odločno na stališču za izvršitev plana do dneva republike

Ni več daleč do Dneva republike, katerega bodo številni delovni kolektivi proslavili z novimi zmagami. Stevilni kolektivi so že izpolnili svoje naloge v letošnjem letu. V našem okraju apnenice v Zidanem mostu in tovarna zdravil »Leka« v Hrašniku. Rudarji pa bijejo poslednjo bitko za izvršitev obveze, ki so si jo zadali. Delovni kolektiv Centralnih rudarskih delavnic v Trbovljah si je ob dosegu polletnega plana zadal nalogo, da izvrši letni plan pred rokom. Na širši konferenci tehničnega osebja oddelkovodij in ostalih delavcev so to obvezo ponovno sprejeli in potrdili.

Do 8. oktobra so izvršili že 84.1% letnega plana. Delovni elan je na veliki višini, zlasti pa je razgibalo celoten kolektiv tekmovanje v teku Strugarškega tedna, ki je odlično uspel. Delovni elan, ki so ga dvignili strugarji je zajel celoten kolektiv, kar je porok, da bo obveza častno izpolnjena. Edina ovira lahko nastane zaradi pomanjkanja jeklene litine. Udeleženci so sprejeli vrsto sklepov. Med drugimi je bil sprejet sklep, da se vsako izvršeno delo kontrolira in pregleda, kako je bilo izvršeno. Delo je treba pripraviti vedno za teden dni naprej. Način dela v orodjarni je možno izboljšati z večjo pazljivostjo. Med drugim je bilo tudi ugotovljeno, da ima kolektiv CRD veliko število racionalizatorjev in novatorjev, vendar se tem borcem dela posveča s strani uprave premalo pozornosti.

Tako je racionalizator Očepek Ivan napravil stroj za krivljenje železa po svoji zamisli. Prednost tega stroja je v tem, da je prej vršilo delo 5 ljudi in je bilo potrebno gretje železa z ogljem. Po njegovi zamisli pa opravljata sedaj isto delo dva človeka ter je prihranjeno kurivo, ker se železo krivi lahko brez gretja. Tako je prihranjenih mesečno 150 kg oglja, pri delovni sili

30%, pri obdelavi opažnih obročev 20% in na času 200%.

Drugi racionalizator Forte Srečko je izdelal matrico, s katero se more vsa stara pločevina uporabiti, s tem pa je prihranjenih letno preko 60.000 dinarjev.

Tov. Baloh Stojan je napravil napravo iz sklopnih obročev pri zračnih ceveh za prebijanje. Prištedil je na delovni sili in delo je enakomerno razdeljeno.

Tov. Koban, varilec, je dal predlog za izboljšanje avtogeničnega varilnega aparata, predvsem aparata za izdelovanje acetilenskega plina. Aparat je izdelal v minifaturi, vendar se na njem še vršijo poskusi.

K uspešnemu delu kolektiva CRD pa so mnogo pripomogli oddelki, ki so že izvršili letni plan in ki delajo že za leto 1950. Tako je livarna, ki je komaj eno leto v pogonu, izvršila plan za leto 1949 s 123%. Livarna je eden najmlajših oddelkov podjetja, vendar že izdeluje lep del surovin za črno metalurgijo. Livarno vodita uspešno tovariš Novak Stane in livar Sprajcar Franc, ki sta kar zaljubljena v to delo in ga stalno izboljšujeta.

Letni plan je izvršila tudi že mizar- na z 113%.

Tako dela kolektiv CRD ter se razvija v moderno tovarno rudarskih strojev, čvrsto odločen, da letni plan v celoti izvrši do 29. novembra.

»Ves napredni svet mora spoznati našo velikansko, herojsko borbo za zmago resnice in pravice na svetu. Za to, tovariši in tovarišice, je vredno živeti, vredno pa je tudi umreti, če je treba.«

TITO
oficirjem in generalom JA

Brigadni sistem, nov način pridobivanja premoga

Uvedba novega načina sistema obeta znatno zvišanje odkopne storilnosti

Uspeh Sirotnoviča je razgibal tudi rudarje v Zasavju, da se z njim pomerijo in preizkusijo brigadni sistem dela v naših rudnikih. Prvi poizkus je napravila Zagoriškova brigada v Trbovljah. Uspeh je na celi črti, ne oziroma se na izredni delovni polet na tekmovalni dan.

Eksploziv na trboveljskem rudniku je pokazal, da je mogoče s spremembami načina dela pri širokočelnem odkopavanju zvišati odkopno storitev. V čem je bistvo brigadnega sistema dela? Culi in brali smo, da v delitvi dela. Kopač naj koplje in tesari — tesarjenje se pri nas zaradi neugodnih tektonskih prilik ne more ločiti od kopanja — pomočniki naj nakladajo premog in izvršujejo pomožna tesarska dela, posebna skupina pa naj dostavlja na številna delovišča dolge širokočelne odkopne fronte potreben tesarski les in krajnike. Na pridobivanju premoga v jami se dela v treh delovnih tretjinah, zjutraj, popoldne in ponoči. Premog se je po starem načinu dela odkopal v dopoldanski in popoldanski tretjini, v nočni tretjini pa prestavljale stresalke. Po novem načinu dela se faze odkopnih del nekoliko spremenijo. Znano je, da vzame zasekovanje in odstreljevanje precej dragocenega časa, kar je za močno obloženo jutranjo delovno tretjino mrtev čas. Ako se zasekovanje in odstreljevanje pri širokočelnem odkopavanju preloži iz močno obložene prve delovne tretjine v nočno tretjino, ki je šibkeje zasedena, zamore jutranja delovna tretjina, ki je bolj obložena, brez izgub časa že takoj zjutraj pričeti z nakladanjem premoga, ki se je ponoči odstrelil, in s tesarjenjem ter odkopavanjem. Zagoriški poizkus je pokazal, da je mogoče po novem načinu dela izkopati v eni sami tretjini celoten vsakodnevni odkopni napredek 1,7 m, za kar sta bili prej potrebni dve delovni tretjini, dopoldanska in popoldanska. Tako se odkopavanje premoga koncentrira na jutranjo delovno tretjino, popoldanska in nočna tretjina pa se ob manjši obložitvi izkoristita za ostala odkopna dela, n. pr. za prestavljanje stresalk, zasekovanje, vrtanje, odstreljevanje, privravo lesa, zasipanje etc.

Pri novem načinu pridobivanja premoga v jami se pojavlja nekaj bistvenega in sicer, da so pri novem sistemu dela stresalke in transportni trakovi skozi celo delovno tretjino enakomerno obremenjeni, česar pri starem načinu dela ni, ker se tedaj nakladanje premoga v stresalke odvijata sun-

kovito, t. j., da v začetku dela na odkopih stresalke niso izkoriščene in obložene, v sredini šihta so stresalke obtežene srednje, v drugi polovici in proti koncu šihta pa preobremenjene, kar je vodilo do defektov na stresalkah in s tem do stroškov za popravila, in kar je najglavnejše, do velikih izgub v proizvodnji, ker se, kakor znano, na širokih čelih premog odkopava masovno.

Prednost novega sistema dela je tudi v tem, da stresalk in transportnih trakov zaradi enakomernega nakladanja premoga ni treba dimenzionirati za prejšnje pojaviteljne se konice v nakladanju premoga, kar pomeni prihranek v materialu.

Nadaljnja velika prednost novega načina dela se kaže v tem, da je pri novem sistemu dela potrebno manj visoko kvalificiranih kopačev, kar je spričo znanega velikega pomanjkanja kvalitetnih kopačev eminentne važnosti. Nakladanje premoga in dostavljanje lesa na odkope ne terja tako kvalificiranega delavca kot čista kopaška dela, t. j. tesarjenje in kopanje. Pri uvedbi novega načina dela bo mogoče sproščene kvalificirane kopače uporabiti v večji meri za neizbežno nujna jamska pripravljala in investicijska dela. Znano je, da se rudnik izogne padcu produkcije le tedaj, če mu ne zmanjka premogovne substance, t. j. če tečejo jamska pripravljala in investicijska dela vzporedno z vsakodnevno produkcijo.

Poizkus brigadnega načina dela v Trbovljah je pokazal, da se more pri opisani delitvi dela izvršiti n. pr. na 112 m dolgi mehanizirani odkopni fronti običajni vsakodnevni odkopni napredek 1,7 m globine s 120 možmi, medtem ko je stari način terjal 132 delovnih mož. To se pravi, da je pri enakem fizičnem naporu kot prej mogoče dvigniti odkopno storilnost na moža do 10%. Kakšnega pomena pa je dvig odkopne storilnosti, ne da bi se terjal od rudarja večji telesni napor, in z dvigom te storilnosti zvišanje produkcije rudnika, ni treba posebej naglašati.

Uspeh Zagoriškove brigade je razgibal rudarje v Trbovljah, da so se pričeli zbirati v večjem obsegu v brigade, ki bodo delale ob normalni aktiviteti dela po novem sistemu. Sledili jim bodo drugi. S sodelovanjem celotnega kolektiva bo mogoče korakati k dvigu produktivnosti na naših rudnikih v prid delavca samega in v korist podjetja in države.

V zagorskem rudniku se bije bitka za predčasno izvršitev plana

Borba za predčasno izvršitev letnega proizvodnega plana v zagorskem premogovniku ni lahka stvar. To je jasno vsakemu, ki ima malo pojma o rudarstvu. Naloga je težka, toda izvedljiva, ker je postavljena v mejah možnosti, ki se dajo v ta namen izkoristiti. Naši zavedni rudarji to dobro vedo ter zavestno izvršujejo dnevne planske naloge. Vedo pa to tudi nasprotniki socializma, ki v prikritih oblikah skušajo omajati polet naših rudarjev ter s tem zmanjšati njihovo produktivnost in onemogočiti izvršitev plana. V našem rudniku imamo žal še rudarje, ki so padli pod vpliv propagande domače reakcije in sovražne inozemske agitacije. To so večinoma omahljivci, malodušneži, ki ne zmorejo misliti s svojimi možgani, ki se niti ne zavedajo, da s svojim malomarnim odnosom do plana izdajajo stvar proletariata. To so ljudje, ki bi hoteli na lahek način brez borbe uživati sadove truda svojih sotovarišev, ki dajo vse od sebe, da pride naš delovni človek čimprej do tistega blagostanja, ki mu pripada. So pa med nami tudi prikriti nasprotniki, ki zavestno vodijo podtalno borbo proti uresničenju naše petletke. Ti nasprotniki bodo prej ali slej odkriti in izločeni iz našega delovnega kolektiva. — Vprašamo se, kako spoznamo borca za

socializem in kako odkrivamo nasprotnike plana.

Napraviti je treba obhod po obratih in deloviščih in imeti odprte oči, pa boš videl in razumel. Vzemimo za primer jama. Videl boš delovišče, kjer vlada vzoren red, kjer je vse predpisno zatesarjeno, proga v brezhibnem stanju, orodje lepo na svojem mestu, če ni v rabi, kjer se dela brez posebnih težav, kjer se počutiš srečnega v svojem rudarskem poklicu. Če se boš za to delovno skupino zanimal, boš izvedel, da znatno presega norme, čeprav se ne »šinta«. Če se boš nadalje zanimal še za posamezne člane take skupine, boš kmalu razvožljal uganko. To so ljudje, ki so vzljubili rudarski poklic, so rudarji, ki danes bijejo glavno bitko za visoko storilnost ter s tem zavestno skrajšujejo čas, ki nas loči od zmage v borbi, ki jo bije naš delovni človek na gospodarskem polju za uresničenje socializma v naši deželi.

Na našem potu po jami pa pridemo žal tudi do delovišča, ki bo napravilo na nas prav nasproten vtis. Izvozna proga do polnilnika je stisnjena, zanemarjena, tračnice niso dobro nameščene ter se zaradi tega iztirjajo polni prazni vozički; orodje je razmetano, pokrito s premogom, proga na odkopu zasuta, neočiščena, tako da dvo-

jica, trojica komaj porine voziček z odkopa na izvozno progo. Celo delovišča je nezadostno in malomarno varovano. Vprašaj rudarja, zakaj si ne uredijo delovišča in proge, da bi laže delali in dosegli večjo storilnost in proizvodnjo. Odgovori ti tole: »Ali ne veš, da je v Zagorju že tako, če bolj se »šintaš« rajte te imajo.« Skupina, ki dela na takem delovišču komaj dosega normo, ali pa sploh ne dosega plana. Tovariši takih skupin so delomrzneži, ne ljubijo svojega poklica, z mržnjo opravljajo svoje delo. Prihajajo pozno na delo in predčasno zapuščajo svoja delovišča. Nimajo nobenega tovariškega odnosa do svojih tovarišev, ki jih zamenjavajo, zato jim tudi delovišče zapuščajo neurejeno in izropano. To so zavestni ali pa nezavestni sovražniki socializma, ki stalno godrnjajo in nergajo, to so ljudje, ki bi hoteli mnogo zaslužiti, a malo delati ter imeli vsega na pretek, kar jim je potrebno za življenje. Ti tovariši javno ali v prikriti obliki napadajo tovariše, ki se bore za izvršitev plana. Iz vrst takih netovarišev imaš največ neupravičenih izostankov in tridnevnih bolovanj ter simulantov, ki na neodgovoren način izkoriščajo naš socialni fond in sabotirajo izvršitev plana.

Kar je tukaj povedano o posameznih deloviščih v jami, velja tudi za ostala delovišča v jami in na zunanjih obratih kakor tudi za posamezne oddelke in obrate. Plani obratov in oddelkov so večinoma pravilno in realno postavljeni, če se ne izvršujejo, je treba iskati vzroke v zgoraj navedenih dejstvih.

Proizvodna konferenca na rudniku Trbovlje

Dne 10. t. m. se je vršila na rudniku Trbovlje običajna vsakomesečna proizvodna konferenca, katere so se udeležili zastopniki rudarskega sindikata, Partije, uprave rudnika, tehniškega nadzornega osebja in rudarji.

Na tem sestanku so se prediskutirali rezultati v proizvodnji v minulem mesecu, dosega plana v tem mesecu ter izvršitev letnega proizvodnega plana do 29. novembra. Na konferenci, ki je bila razgibana, so se sprejeli sledeči sklepi:

V septembru smo imeli podplansko odkopno storitev; sklenilo se je, da posebna komisija preišče delno že znane, delno pa nezane vzroke podplanskih odkopnih storitev; ta komisija naj predloži svoje ugotovitve upravi rudnika in sindikalni podružnici rudarjev.

Nadaljnji sklep konference je bil, kako doseči letni proizvodni plan rudnika do 29. novembra. V tej zavezi bodo v teh dneh na upravi rudnika posebni razgovori med tehniško upravo rudnika in obratovodstvi. Napravil se bo načrt, kake planske naloge naj izvršijo proizvodni obrati, posamezni jamski oddelki, brigade in posamezne odkopne številke. Vsak posamezen rudar mora vedeti, koliko premoga ima nakopati za dosego plana do 29. novembra.

Odpoklic odbornikov v Hrastniku dokazuje, da so hrastniški volivci zreli

Volivci 18. in 20. volilne enote LOL-a Trbovlje, ki se nahajajo na območju KLO-ja Hrastnik in 4. volilne enote KLO-ja Čeece so na svojih rednih zbornih volilcev sklenili, da se stavi predlog OLLO Trbovlje, da se razpišejo volitve za odpoklic njihovih odbornikov, Bruna Franca, Bruna Janka, Bruna Hermana in Rinaldo Bojana, ki so bili zaradi svojega protiljudskega delovanja obsojeni.

OILO Trbovlje je na podlagi teh predlogov razpisal volitve za odpoklic v zgoraj omenjenih volilnih enotah, ki so se vršile 9. oktobra. Volitve za odpoklic so potekale v najlepšem redu.

Danes se bije glavna borba med tistimi, ki so za socializem in tistimi, ki so proti njemu, ki ga skušajo zavirati. Ta borba postaja v zagorskem rudniku vedno bolj ostra. Partija in sindikalna podružnica v zvezi z upravo rudnika vlagajo vse sile, da bi se premagal oportunistem in stara miselnost nekaterih delovnih skupin z ozirom na tekmovanje in doseganje večje storilnosti. Postavljen je realen dnevni plan z ozirom na izvršitev plana do 29. novembra. Ta notranji plan se od 1. do 9. oktobra dosega: rudnik 77,4%, obrat Kisovec 72,9%, obrat Semnik 64,2%, obrat Kotredež 78,1%, obrat Podstrana 88,1%. Iz teh podatkov se vidi, da bo treba napeti vse sile, da se doseže postavljeni plan. Rudarski kolektiv bo moral poostri borbo proti oportunistem, ki ne prihajajo ob planiranih nedeljah na delo. Frontovci bodo morali nuditi več pomoči kakor do sedaj. V teku je organiziranje individualnih obvez celotnega rudarskega kolektiva, da bo izven svojega rednega delovnega časa pomagal pri izvršitvi plana. Tudi od drugod že dobivamo pomoč. Tako je v nedeljo dne 9. oktobra delala v rudniku 40 članska brigada, sestavljena iz članov sind. organizacije Glavnega odbora sindikatov v Ljubljani.

Rudarji Zagorja! Ne omahujte v svojem delu, vztrajajte v svojem dosedanjem poletu, povečajte storilnost ter s tem proizvodnjo, razkrinkavajte nasprotnike socializma. Bodite prepričani, da bomo plan predčasno izvršili, če bomo ostali zvesti stvari socializma!

Izvršiti se morajo vse individualne izvenplanske obveze glede produkcije. — Tov. Zeleznik Martin se zadoži, da vodi o tem natančno poimensko evidenco. Vse obveze se morajo izpolniti. Do prihodnje konference mora biti izvršenih 90% vseh individualnih izvenplanskih obvez.

Pojavljaja se pomanjkanje jamskih vozičkov. Sklene se med drugim, da Vzhodni obrat vodi evidenco o praznih vozičkih na vzpenjači na Pošetju, ki služi za dostavo deputatnega premoga v kolonije. Vozički se morajo takoj po izpraznitvi poslati v jama.

Sklene se, da se morajo vsi rudarji in drugi delavci rudnika plačevati natančno po Uredbi; vse ugotovljene pomanjkljivosti v tem pogledu se morajo nemudoma odpraviti v smislu določil Uredbe o plačah rudarjev.

Na temelju ugotovitve konference bo nadalje uprava rudnika in sindikalna podružnica rudarjev vložila posebno pismeno predstavko na Ministrstvo rudarstva FLRJ in na Centralno upravo sindikatov rudarjev v Beogradu v zadevi honoriranja nedeljskega dela tehniškega nadzornega osebja.

Predebatiralo se je vprašanje IV. obroka, vprašanje jedilne masti, delovnih čevljev, nakar se je konferenca zaključila.

Najbolje so se izkazali volivci 19. volilne enote KLO-ja Hrastnik, ki so na dan odpoklica do pol 12. dopoldne vsi zadostili državljski dolžnosti. — Tudi volivci drugih volilnih enot niso dosti zastajali za njimi. Rezultati so zadovoljni, kajti vsi odborniki so odpoklicani z veliko večino glasov.

Volilci teh volilnih enot so obratovali s svojimi dosedanji odborniki in s tem zopet dokazali, da so vsa obremenjena Informbiroja lažniva, kajti naše ljudstvo je za odbornike, ki so v resnici ljudski, ki izvršujejo naloge, katere od njih zahtevajo volivci.

V Hrastniški steklarni tekmujejo v vseh oddelkih

Delovni kolektiv steklarne v Hrastniku sodi med najboljše delovne kolektive v steklarski industriji. Mesečni plan za september se je visoko presejal in to po vrednosti 111%, količinsko pa 120%. Zasluga za tako velik uspeh je predvsem v visoki zavesti celotnega kolektiva in v dobri organizaciji, katero je sprovela uprava s sodelovanjem partijske in sindikalne organizacije. Pred tremi meseci se je kolektiv steklarne še boril z velikimi težavami, ker ni bilo dovolj povzave med sindikalno organizacijo, partijsko organizacijo in upravo podjetja. Kljub temu pa je bil plan za prvo polletje 1.1949 presežen s 3%. Delovna disciplina tedaj ni bila na zadostni višini, slabo je bilo propagandno delo in slabi izgledi za uspešno doseganje planskih nalog. Individualni rezultati posameznikov so bili pri preseganju norm komaj 120%, Sirotanovičev gibanje pa, ki je vneslo revolucijo v rudarstvo, je zajelo tudi kolektiv steklarne. Partijska organizacija je prevzela vodilno vlogo in izvršila temeljito reorganizacijo. Izvršena je bila reorganizacija vodilnih mest, katera so prevzeli najboljši komunisti in sindikalni funkcionarji. Vzpostavljena je bila koordinacija do najmanjše jedinice v podjetju in do vsakega delavca. Preusmerjeno je bilo sindikalno delo. Podružnica je bila razdeljena na pododbore v okviru posameznih oddelkov tovarne. Podobori so nastali v notranjem obratu, brusilnici, med profesionisti, v skladišču in med nameščenci. Vsak podobor je izvolil upravni odbor, ki je bil v najtesnejšem stiku z upravnim odborom podružnice. Uprava je spoznamo s partijsko organizacijo in sindikatom izvršila reorganizacijo dela v tovarni. Sestavljene so bile nove delovne brigade iz najboljših komunistov in udarnikov. Konkretno so bili določeni mesečni, tedenski in dnevni plani za vsako delovnišče in vsakega posameznika. Z izboljšanjem študija, ki je bil uveden po kroških in dobro dnevno evidenco se je vedno bolj širilo zanimanje med celotnim kolektivom. V tovarni so bili na vidnem mestu postavljeni diagrami, ki prikazujejo dnevne podatke preseganja plana po količini in vrednosti, prikazujejo pa tudi uspehe drugih tovarn steklarske industrije v FNRJ. Grafikon prikazuje dnevno izpolnjevanje plana po izmenah, izpolnjevanje plana poedinih brigad, kakor tudi vsakega posameznika, koliko prekoračuje dnevno normo. Zelo poučno in vzgojno so prikazani neopravičeni izostanki in škoda, ki jo zaradi njih utrpel celoten kolektiv. Za tekmovalce so se vedno bolj zanimali, delavci so postali pred diagrami in se med seboj razgovarjali o uspehih. Ne dolgo in tekmovalce je zajelo celoten kolektiv. Prvič so izvedli tekmovalce po novem načinu v čast kongresa kemične industrije.

Partija in celoten kolektiv je slavil svojo veliko zmago. V štirinajst dnevnem tekmovalcu za čim večjo storilnost je bil dosežen najboljši rezultat 163.6%. Tako visoko kolektiv steklarne še ni prekoračil produkcije. Delavci so drug drugemu napovedovali tekmovalce. Brigada na pipe, ki je tekmovala pod vodstvom brigadirja Pivca, je dosegla rezultat 149%, brigada v stiskalnici 210%, brigada komunistična Sobata 220%, brigada komunistična 7kratnega udarnika tov. Sihurja 185%. Tekmovali pa so tudi v skladišču in spremi. Ostali so gledali rpolo postrani na tekmovalce. »Saj tam ste same žene,« so govorili delavci. Ko pa so skladišče izpraznilo v rekordnem času, so se vsi čudili in dali priznanje pridnim delavkam, ki so pokazale s svojim delom, da ne zaostajajo za moškimi. Mnogo so pripomogli s svojim vztrajnim delom tudi racionalizatorji in novatorji. Komunistična Velej Jože in Anton sta izšla iz te borbe kot zmagovalca s strojem, novim strojem za proizvodnjo čaš, komunistična Benčina Emil pa s

prvo doma izdelano termo-steklenico. Široka proizvodnja pa se še ne more pričeti, ker tovarna še ne razpolaga z Vakuum-aparatom.

Ne rabimo strojev od informbirojevcev, ki nam jih pošiljajo pokvarjene in izrabljene. Sami jih bomo izdelali doma. To je bilo njihovo geslo. Ti uspehi so podžgali kolektiv steklarne, da so pripravili drugo tekmovalce v čast Okrajne partijske konference. Pri tem so se obvezali, da bodo izvršili prostovoljno 1500 delovnih ur, izvršili pa so jih 1750. Tudi mladinska organizacija ni hotela zaostajati za drugimi. Zbrali so se na posvetovanje in sklenili napraviti v čast 30. obletnice SKOJ-a tekmovalce vsem mladinskim proizvodnim brigadam v Sloveniji in mladinskim brigadam steklarske industrije v Jugoslaviji. V tekmovalcu, ki je trajalo 15 dni do 1. oktobra, je bil dosežen povprečen učinek 167%. Rekord prvega tekmovalca v čast kongresa kemične industrije je bil v drugem tekmovalcu visoko presežen. Dnevni plan je bil izpolnjen dan pred okrajno partijsko konferenco s 182.4%. Na dan 1. oktobra pa 181.4%. Takega tekmovalca in pripravljenosti vsakega člana kolektiva steklarne še ni doživela.

Mladinske brigade so v času tekmovalca od 15. septembra do 1. oktobra dosegle naslednje rezultate. Tekmovalo je 8 mladinskih brigad s po 5 ljudi. Povprečno so dosegle brigade: Smuglja Slavkova 151.8%, zadnje dni 29. sept. 186% in 30. sept. 160%. Korbarja Ferda povprečen učinek 152.6%, 29. sept. 186% in 30. septembra 170%. Brigada Martini Berte povprečen učinek 125.2% in 30. sept. 115%. Brigada Smodič Julije povprečen učinek 155.6%, 29. sept. 191% in 30. sept. 156%. Brigada Zalaznika Jerneja pa povprečen učinek 129.3% in 30. sept. 135%. Brigada Sekule Helele povprečen učinek 142.4%, 29. sept. 133% in 30. sept. pa 148%. Brigada Dragoje Nikola povprečen učinek 123.8% 29. sept. in 30. sept. 144%. Brigada v steklopihalnici pa, ki je bila tudi najboljša, je dosegla povprečen

učinek 166.18%, 29. sept. 144% in 30. sept. 184%.

Da pa bi mladina steklarne še bolj poudarila svojo ljubezen do Partije in voljo za izgradnjo socializma, je sklenila po tem tekmovalcu, da bo tekmovala še ves mesec in pozvala vse ostale mladinske brigade, da tekmujejo v čast 30. obletnice SKOJ-a.

Delovni kolektiv steklarne v Hrastniku stopa na čelu z mladino pod vodstvom Partije v nove zmage in daje s tekmovalcem za večjo storilnost najlepši odgovor vsem našim zaviralcem izgradnje socializma.

Steklarna poziva na ponovno tekmovalce

V borbi za čimprejšnjo izgradnjo socializma v naši državi, za pobijanje gnusnih klevet, ki se mečejo od vseh strani na naše narode, ter za čim večjo storilnost dela napoveduje kolektiv steklarne Hrastnik vsem steklarskim kolektivom naše države za dan 15. oktober 1949 leta enodneвно tekmovalce po sledečih točkah:

1. Tekmuje posamezni kolektiv na podlagi operativnega dnevnega plana; a) za čim večjo presego plana po količini; b) za čim večjo presego plana po vrednosti.

2. Kot osnova se jemlje število brigad in formacija brigad, sodelujoče pri izvršitvi dnevnega operativnega plana; a) koliko moških brigad; b) koliko mladinskih brigad; c) koliko ženskih brigad.

3. Jemljejo se rezultati storitve posameznih brigad kot celokupna dnevna prekoračba.

4. Znižanje polne lastne cene (PCK) in stroškov proizvodne (TP) v tem dnevu tekmovalca.

5. Znižanje neopravičenih izostankov v tem dnevu tekmovalca na minimum.

Rezultati tega tekmovalca bi se naj takoj javili Generalni Direkciji in pa Centralni upravi zveze delavcev in nameščencev kemične industrije Jugoslavije Zagreb, katerih komisije bi ocenile to tekmovalce.

Borba za višjo storilnost se uvaja tudi v zidarskih kolektivih

Nov rekord zidarskega tekmovalca v revirjih

Borba za večjo storilnost dela, katera se vedno bolj uveljavlja v rudnikih in ostalih delovnih kolektivih, zavzema vedno večji obseg tudi v zidarski stroki. Zgledom drugih kolektivov je sledilo gradbeno podjetje Zidar v Zagorju, ki je izvedlo v soboto 1. oktobra zidarsko tekmovalce. Tekmovalce je organiziral tehnik tovariš Zrnce Franc, ki je pripravil vse potrebno, da je tekmovalce v celoti uspešno. Dosežen je bil prav lep uspeh kljub temu, da niso bili pogoji za tekmovalca najboljše. Tekmovalna skupina, katero so sestavljali najboljši zidarji, Miklavčič Alojz, Grčar Ivan, Grčar

Ivan II., Urbanija Anton in Fregelj Jakob, se je na tekmovalce temeljito pripravila. Za nekaj dni pred tekmovalcem sta vladali na gradbišču veliko zanimanje in živahna razgibanost. Organizacija tekmovalca je bila izvedena brezhibno. Predhodno so bila izvedena posvetovanja med delavci, zidarji in vodstvom gradbišča. Kljub temu, da je bilo treba pri zidanju puščati oprtine za okna in vrata, je skupina petih zidarjev sezidala 69.50 kub. metrov zidu v petih urah in s tem prekoračila normo za 920%.

Pogled na delo ob tekmovalcu je bil zelo lep, saj ni imel nihče časa za



Pogled na skupino tekmovalcev

razgovore, vsakdo je le gledal, da je delo, ki mu je bilo odkazano, brezhibno opravil. Stavba je vidno rasla. Skoraj cela etaža na 36 m dolgi stanovanjski hiši je bila pozidana v enem dopoldnevu.

Vse delo je bilo izvedeno ročno, razen pomoči transportnega traka, ki je dostavljala opeko na etažo. Postavljanje odra se je vršilo vzporedno z zidanjem. Pri tem splošnem tekmovalcu je bila obrnjena pažnja zlasti na to, da bi se osvojil popolnoma nov način dela, katerega bi nato razširili na celotno podjetje. V uvedbo novega načina bo podjetje Zidar v veliki meri rešilo vprašanje delovne sile. Gradbeno podjetje Zidar, bo po zgledu rudarjev uvedlo ta način dela kot stalen način, da bo kos vsem nalogam, ki ga še čakajo v rudarskih revirjih.

Mladinci predvojaške vzgoje centra Steklarne in Kemična so sprejeli napoved tekmovalca

Da se počivi delo predvojaške vzgoje in da tudi naša mladina dokaže svojo predanost Partiji in našemu vodstvu, je vojni odsek Trbovlje poslal vsem nastavnim centrom točke, po katerih naj naša mladina v Centrih tekmuje v počastitev dneva JA.

Center Steklarne - Kemične v Hrastniku sprejema vse točke tekmovalca in obljublja, da bo vse točke izvedel najbolje, kolikor se bo dalo, da bo tako še mladina tega centra enkrat dokazala, da je prehodno zastavico, ki jo je osvojila že v trajno last, res upravičeno prejela in da se bori z vsemi svojimi močmi še za drugo zastavico.

Obenem bo pa to tekmovalce najbolj dokaz, da tudi naša mladina verno sledi liniji naše Partije, ter da te mladine ne bo nobena kleveta odvrnila od našega vodstva. Mladina se zaveda, da bo s svojim delom najbolje odgovorila vsem klevetnikom na čelu z voditelji SZ in jim dokazala s povečanimi naporji, da narodi Jugoslavije stvarno gradijo socializem, ker so do tega tudi upravičeni.

R. F.

Pionirji v Zid. mostu že izpolnjujejo sprejete obveze

Pionirski odred »Maršala Titaa« v Zidanem mostu prav pridno deluje in z uspehom izpolnjuje obveze, ki jih je sprejel v čast 30. obletnice SKOJ-a. Pionirji so takoj po izvolitvi odreda pričeli z delom ter se že naučili igrice »Skralateljčkie«, izvedli proslavo »Tedna matere in otroka«, naučili se osem deklamacij in uredili stenčase po desetih, katere vsakih 14 dni izmenjujejo. Da bi izboljšali učne uspehe, so ustanovili krožke ter jim postavili za vodje najboljše pionirje. S pionirskim pevskim zborom so uvežbali že tri pesmi. Izvedli pa so tudi tekmovalce v fizikulturi. Z zbiranjem starega materiala pomagajo našemu gospodarstvu, saj so nabrali že 40 kg starega papirja, 200 kg železa in 70 kg kosti. Ustanovili so si tudi strelsko družino, s strelskimi vajami pa ne morejo pričeti prej dokler ne dobijo malokalibrske puške. — Kar zadeva prostovoljno delo so izvršili svoje obveze v celoti. Na okrajnem posestvu Marija Sirje so izvršili 363 ur prostovoljnega dela, opleli in okopali drevesnico z več tisoč drevesci in veliko njivo repe. Obvezo so prekoračili za 21%. Na sestankih, ki se vršijo redno, se pionirji seznanjajo s političnimi in gospodarskimi problemi. Tako se pionirski odred »Maršala Titaa« v Zidanem mostu z izvrševanjem obvez pripravljajo na dostojno počastitev velike zgodovinske obletnice SKOJ-a.

Vsak obrat in vsaka vas mora imeti dopisnika za »Zasavskega udarnika«

Dva poraza — ena zmaga

Jedinstvo (Zgb) : Rudar 3 : 2 (2 : 0)

Po izpadu iz nogometnega tekmovanja za Titov pokal je trboveljski Rudar odigral več prijateljskih tekem, od katerih je dve izgubil, eno pa dobil. V nedeljo se je odigrala prijateljska tekma med zagrebškim Jedinstvom, katero je moštvo Rudarja izgubilo s 3:2. Gostje so odločili prvi polčas v svojo korist z dvema goloma in nato v drugem polčasu povišali na 3:0, narkar je šele Rudar zabil dva gola po Koritniku in Sorlu. Igra je bila enakovredna ter so gostje na momente prevladovali. Rudar je zaigral boljše šele zadnjih 20 minut, kar pa je bilo premalo za zmago.

Zagorski Proletarec je premagal Rudarja

Moštvo Rudarja je pretekli teden odigralo dve tekmi z Proletarcem iz Zagorja. V prvi tekmi, ki se je vršila v sredo v Trbovljah je Rudar zmagal z 2:0; v povratni tekmi v Zagorju, ki se je vršila v petek 7. X. pa je Proletarec premagal Rudarja z istim rezultatom 2:0.

Zmaga Proletarca nad Rudarjem je brez dvoma uspeh zagorskih nogometašev. Srečanje med mladinskimi moštvi pa se je končalo v Trbovljah nerešeno 1:1 in v Zagorju z rezultatom

2:1 v korist mladinskega moštva Proletarca.

Proletarec (Zagorje) : Prešeren (Radovljica) 4 : 0 (2 : 0)

Zagorski Proletarec je odigral v nedeljo 9. X. kvalifikacijsko tekmo za vstop v slovensko ligo v Radovljici z tamkajšnjim športnim društvom Prešeren. Ves čas tekme je prevladovalo na terenu moštvo Proletarca, ki je zmagalo z visokim rezultatom 4:0. Gole za Proletarca so dosegli Kurent dva, Kokolj in Lebeničnik po enega.

SŠD Rudar : SŠD Hrastnik

Sahovska sekcija SSD Rudarja je 23. IX. odigrala prijateljski dvoboj s hrastniškimi šahisti. V Hrastniku je bilo zanimanje za to prireditev veliko. Sam potek dvoboja pa je pokazal, da imajo tudi v Hrastniku dobre šahiste, zlasti med mladino.

Na desetih deskah so se pomerili člani, med katerimi so bili tudi mladinci. Rezultat dvoboja je bil 7:3 za Trbovlje. Prav prijetno so presenetili pionirji Rudarja, kateri so premagali drugo moštvo mladincev s 5:1. V kratkem se bo vršil revanšni dvoboj v Trbovljah. Ob tej priliki pa bo sestavljen iniciativni odbor za ustanovitev okrajnega šahovskega odbora.

Sodelujmo vsi v tednu cest, ki bo od 16. do 26. oktobra

Okrajni petletni plan zajema potrebo obnove uničenih odsekov okrajnih cest in potrebo po rednem vzdrževanju okrajnih cestišč. Osnovni del teh nalog bo opravljen z investicijami, dodatni del pa bo izvršen s pomočjo množičnih prostovoljnih akcij v »Tednu ceste« v času od 16. do 23. oktobra t. l.

Lastnikom in upraviteljem motornih in vprežnih vozil je jasno, kaj predstavljajo za vozila uničeni predeli cest in kolikega pomena so za promet redno vzdrževana okrajna cestišča. Mnogi od teh sicer kritizirajo, če se morajo voziti po slabih cestah, vendar si ne vzamejo primerne prilike, da bi pomagali odpraviti škodo na cestnih objektih, ki so jo sami pomagali napraviti.

Velik avtomobilski promet pri nas v povojnem času dan za dnem preizkuša trdnost naših cest. Ob deževnem vremenu nastajajo iz cestnih jamic obsežne mlake, ki se nanje vozilki motornih vozil mnogo ne ozirajo, ker je zanje večkrat važnejši čas od sredstev, ki so jim na razpolago. Prevažano blago je često dokaz posledice voženj po slabih cestah. Po gladkih cestah je težko kaj razbiti, razsutii ali drugače poškodovati. Zato je kakovost cest od-

raz državljani in tujcu, kako se pri nas gleda na objekte, ki so v stalni uporabi delovnega ljudstva, ki so vsakomur na razpolago in ki vsakomur le koristijo.

»Teden ceste« ne bo uspešno izveden, če se odgovorni funkcionarji ne bodo posvetili skrbi za tehnično pripravo in izvedbo tedna, za pravočasno nabavo gramoza, razvoz gramoza in postpanje cest, če ne bodo koristniki cest nudili pravočasne in dovolj delovne pomoči in razumevanja za obnovo cestišč.

Poverjeništvu za lokalni promet pri OLO v Trbovljah je pozvalo krajevne

Sindikarno gledališče v Trbovljah je močno v skrbeh, da mu bo pri razširjenju garderobe zmanjkalo lopat za tiste, ki tako radi kritizirajo delo gledališča.

V menzi DUR-a v Trbovljah dobiš večkrat dobro govejo juho, nehote pa se potem vprašaš, kje je še meso.

Trbovlje je mesto, kjer so vse cene izenačene; če si daš na čevlje nabiti železne ploščice, plačaš pri enem čevljarju 16, pri drugem 30 dinarjev...

V nekem gostinskem obratu v našem Zasavju se ob določenih večerih pozno v noč muzicira, pleše in raja. To bi bilo do neke mere v redu, saj je tudi zabava mladim ljudem potrebna, vendar se nobeden ne spomni, da stanujejo v najožji okolici ljudje, ki bi radi spali, ker jim je počitek po težkem delu potreben. Tako obzirnost do počitka poštenih ljudi opaziš tudi pri raznih drugih prilikah, celo v kotonijah, kadar obhajajo godove. Nekje sem bral, da je obzirnost do sočloveka integralni del velike komunistične ideje...

Kar se tiče manir, smo v Zasavju na višini. Če hodiš po gostilnah, opaziš hvalevredno navado, da sedijo nekateri za mizo s klobukom ali kapo na glavi. Ta lepa navada se opaža baje tudi drugod po naši kulturni Sloveniji. Moj prijatelj mi je pred kratkim dejal, da bi bilo zelo priporočljivo, če bi se te navade oprijeli vsi do zadnjega iz praktičnih ozirov ker bi si gostilne

funkcionarje, da bi na svojih podrečjih uspešno izvedli potrebna dela, da tana ne bo slabih cest. Če bi se pa funkcionarji KLO in OF zadovoljili samo s tem, da so psojali okolišnice, ceste na njihovem področju pa ne bodo popravljene, cestni objekti ne bodo predstavljali slike dobrih gospodarjev tega dela občeljudske imovine.

ŠAH

SŠD Rudar (Hrastnik) : SŠD Celje 51/2 : 41/2

V nedeljo dne 25. septembra se je vršila v Celju prijateljska tekma na desetih deskah med Sindikalno šahovsko sekcijo Rudarja iz Hrastnika in kombiniranim moštvom Sindikalnega šahovskega društva Celje. Zmagali so gostje z rezultatom 5 in pol : 4 in pol. Posamezni izidi so naslednji (prvoimenovani so Hrastničani):

Ravnikar : J. Snajder 1:0, L. Gregl : Fajš 0:1, F. Gregl : Lorbek 0:1, Kladnik : F. Snajder remi, J. Kačič : Novak 1:0, S. Kačič : Davidovac 1:0, Velšt : Aubrecht F. 0:1, K. Marinko : Remezenko 1:0, Podlogar : Gedrih 1:0, Zavrašek : Kompan 0:1.

Tekmovanje reproduktivnih glasbenih umetnikov

Drugo jugoslovansko tekmovanje reproduktivnih glasbenih umetnikov od 20. do 27. novembra 1949. Vse kandidate, ki so se na osnovi pristopnice prijavili za sodelovanje na Drugem glasbenem tekmovanju in, ki izpolnjujejo pogoje v smislu pravilnika, obveščamo, da jim bomo dostavili potrdilo o pravilni prijavi k tekmovanju. Potrdilo bo služilo kot legitimacija kandidata na tekmovanju samem, zato prosimo, da kandidati svoja potrdila skrbno čuvajo.

Kandidati, ki so vložili nepopolno ali nepravilno izpolnjene pristopnice, prejmejo opozorilo, da pristopnice naknadno dopolnijo ali izpremenijo, nakar jim moremo šele dostaviti potrdilo o prijavi. Zato je v interesu kandidatov, da zaprosene naknadne dopolnitve izvršijo takoj.

Sekretariat organizacijskega odbora II. jugoslovanskega glasbenega tekmovanja.

Zasavski ocvirki

in drugi javni lokali prihranili nakup obešalnikov za klobuke...

V Zasavju opaziš, da po zabavnih prireditvah izginjajo z miz kozarci, steklenice, noži, vilice, žlice in celo pepelniki. — Kakor vidite, si nekateri razlagajo komunizem na svoj način...

Nekaj drugega. — Mladinski pevski zbor in folklorna plesna skupina že od meseca novembra lanskega leta ne vadata, ker sta bila deložirana. Obe kulturni edinci imata od stanovanjskega urada že dalje časa v rokah odločbo, da se lahko vselita v prostore v Lokah št. 64. toda ta lokal še do danes ni izpraznjen. V mestu Trbovlje imamo za gojenje kulture in umetnosti vse razumevanje.

Da, folklorna skupina. Na republikanskem tekmovanju lepih ljudskih umetnosti je bila meseca novembra minulega leta tej plesni skupini prisojena druga nagrada. Za darilo ji je bil priznan radioaparatus — kar smo brali sivočasno tudi v listih — vendar tega aparata folklorna skupina do danes kljub šestkratni osebni intervenciji na merodajnem mestu v Ljubljani — ni dobila. — Zanimivo!

Med pošto na Vodah in rudniškim magazinom krasi centrom naših Trbovelj ograja, ki ima spolomljena rebra. — Pasanti, ki hodijo mimo, pravijo v najmodernejšem jeziku, da je ta plot potreben sremontaa.

Gastlot steklarne v Hrastniku priporočaše gasilcem iz Zagorja, naj drugič preobčijo klopki za prevažanje svojih članov doma v Zagorju, da ne bodo jemali iz drugih tovornih avtomobilov klopki, kakor se je to zgodilo v nedeljo v Trbovljah, ko so gasilci steklarne morali čakati več kakor dobro uro, da so prejeli nazaj to, kar je bilo njihovo in da so potem lahko šli domov.

SKUD »Aleš Kapla« v Hrastniku toplo priporoča odboru TD Hrastnik, naj skliče sejo, na kateri bi se razpravljalo, ali ima SKUD pravico do dvorane ali ne, ker se slišijo govornice, da sekcijam SKUD-a dvorana ne bo na razpolago prej, kakor vsač dan po 9. uri zvečer, čeprav so sindikalne družnice lansko leto mnogo prispevale k temu, da se je prenovila dvorana in oder, česar seveda Dramska sekcija ne more zahtevati od svojih članov, ki imajo službo že od 5. ure zjutraj, da prihajajo na vaje komaj ob 9. uri.

V naslednjem dovtip, ki sicer ne sodi med naše »Ocvirke«, ga pa, ker je dober, prinašamo; povzemamo ga po zadnjem tržaškem »Ljudskem tedniku«:

A.: Slišal sem, da so v Sovjetski Zvezi nameravali križati kravo in žirafa.
B.: Tako? Cemu pa bi jim služila tako križana žival?

A.: Zato, da bi se s svojim dolgim vratom krmila v Jugoslaviji, molzli pa bi jo v Moskvi...

Oglas

Uprava rudnika Trbovlje potrebuje še večje število tovarišev, ki bi imeli veselje za službo pri industrijski zavodni narodni milici (IZNM).

Reflektanti morajo biti vojašine prosti in stari od 23 do 35 let.

Kdor želi sprejeti to službo, naj pošlje sledeče dokumente: 1. Potrdilo o državljanstvu pravici. 2. Potrdilo o nekaznovanju. 3. Potrdilo o volivni pravici. 4. Rojstni list. 5. Zdravniško izpričevalo. 6. Zivljenjepis v dveh izvodih (rokopis). 7. Prepis vojaškega overenja ali voj. knjižice. 8. Kratko prošnjo za sprejem (rokopis).

Zahtevane dokumente je poslati na postajo IZNM, rudnik Trbovlje, Retje 49, pošta Trbovlje I. — Plača po dogovoru. Uprava rudnika Trbovlje.

PREKLIC

Proglašam za neveljavno OF in sindikalno legitimacijo, katero sem izgubil.

Smit Franc, Trbovlje.

Kinematografi

KINO »TRIGLAVA« ZAGORJE
predvaja

Sobota 15., ob 5. in 7. uri zvečer,
nedelja 16., ob 10., 5. in 7. uri zv.

Ameriški film

»DRZAVLJAN KAN«

Sreda 19. X., četrtek 20. X. ob 5. in 7. zvečer

Sovjetski film

»RDECA RUTA«

KINO TRBOVLJE
predvaja

ameriški film

»Pastir in pastirica«

Predstave od sobote do ponedeljka.

Naslednji teden od srede 19. do ponedeljka 24. X. se predvaja ameriški film »Tarzanov zaklad«.

KINO »RAJKO« HRASTNIK

predvaja

sovjetski film

»Daljna nevesta«

Predstave v soboto ob 5 in 7 zvečer, v nedeljo ob 10 dopoldne; popoldne pa ob 3., 5. in 7. uri

Naslednji teden sovj. film »Akademik Pavlov«. Predstave v sredo ob 7., v četrtek ob 5. in 7. uri zvečer.